

领导班子打头阵, 全镇出动抗台风

仁兆镇干群抗击台风“温比亚”纪实

□文/图 半岛记者 王晓伟 见习记者 李珊 通讯员 崔汝平

8月19日夜间,受今年第十八号台风“温比亚”影响,平度市仁兆镇连续强降雨达80毫米,个别农田、道路被淹没,面对险情,仁兆镇干部群众按照平度市委市政府统一部署在镇党委政府坚强领导下,全力以赴,与时间赛跑、与灾害抗争,熠熠生辉的党徽与参与抢险抗灾的干群身影交相辉映,为受灾群众重新燃起建设新家园的希望。

领导班子“打头阵”,人民群众放心间

据了解,在强降雨洪涝过程中,仁兆镇窦戈庄村因美丽乡村修路个别街道积水,凌晨3点党委副书记镇长丁维冠亲临现场调动挖掘机排水除险,村里6名党员始终在现场排涝。深夜2点,后南埠村党支部书记张广尧带领两委干部把2位孤寡老人转移到村委办公室,镇里三名女管区主任王新香、郭静、王海言冒雨赶到自己的辖区查看灾情,仁兆派出所

干警更是一刻没有停闲,接到报警电话后,第一时间派遣行动小组,赶赴各受灾现场进行救援。安监办、环保所、执法中队、“沽河驿站”志愿服务队等纷纷行动起来。

彻夜未眠的总指挥、镇党委书记王东,随时掌握全镇总体情况,精心指挥受灾村庄开展自救工作,并积极电话通知各支队伍,要求关注天气情况,安排好值班人员的安全,切实防范洪涝灾害。“要将全镇群众的损失,特别是人身安全放在首位,在保障人员安全的基础上,要争分夺秒排涝救灾,切实将损失减少到最小程度。”王东书记在打电话给各单位负责人时如是说。

天尚未亮,镇民政办主任李书好一大早就赶到党委办公室逐村了解洪水受灾情况。沙北头村一大早组织村民疏通沟渠排水,五道口村、北仁兆村及时调动挖掘机清除排水障碍。110名机关干部奔赴在全镇91个村庄和重点企业,帮助排除内涝,最大限度减少损失。

干群一体抗台风,良好乡风助发展



干部、群众在抢险现场协同工作。

在台风“温比亚”面前,仁兆镇广大干部群众上下一心、众志成城、团结一致,在抢险中随处可见员工忙碌的身影。这次灾害彰显了干群凝聚力、向心力、战斗力和仁兆干群的职业素养和奉献精神。

据悉,在抢险现场班子成员以身作则、发挥表率、亲力亲为,与党员群众奋战在一线,一起搬运物资、清理淤泥、打扫卫生;党员群众也充分发扬了不怕苦、不怕累、不怕脏的精神。有的党员冒着1米多

深肆意宣泄的洪水挖掘淤泥疏通沟渠,有的机关干部从半夜忙到凌晨,十几个小时均奋战在一线。群众则将被洪水冲毁的道路被沙土填平,甚至有的在救灾过程中有刮伤都未曾顾及,全身心投入抢险中。

下阶段,该镇将把此次抗台风灾中顽强拼搏和团结协作的精神转化为促进发展的强大动力,在乡村振兴中见本领、促团结、比干劲,全面推进各项业务又好又快发展。

冒着生命危险及时处理危险油桶



民警将油桶挪到路边。

□文/图 半岛记者 崔佩佩 通讯员 李燕 宿光超

近日,平度市公安局交警大队及时处置了一起路面有爆炸可能性的安全隐患。平度市公安局交警大队所属七中队民警在辖区巡逻时,在黑龙江路云山上庄村路段看到路面上有一个黑色铁桶,路过的车辆都绕着走。民警见此情景立即停下警车下车查看,这一看可是惊呆了他们。

炎炎夏日下,长1.4米左右、高80厘米左右的一个大油桶躺在路面上,正往外汩汩地流油,已经流出20多米远,这要是擦出一点火花就能发生爆炸。巡逻的两位民警立即上前,打算先把油桶挪到路边。油桶上油污太多,手一使劲就打滑,根本抬不起来,这时围观群众中出来一个男士,和民警一起合力将油桶抬到了路边。其间用了一个多小时,民警的衣服都湿透了。

据民警介绍,这种油桶一般是重型半挂车上的副油箱,从油箱的位置上来看,当时车辆的行驶方向应是从西往东。最后民警又联系了拖车,将油箱送到了辖区丈岭路口停车场保管了起来。

相关链接: 居民中暑晕倒,交警贴心救援

□半岛记者 崔佩佩 通讯员 李燕

8月7日上午11时左右,九中队执勤民警在辖区巡逻到此处时,发现一骑电动车的中年妇女晕倒在地,立即停车上前进行检查并实施抢救。民警看到张女士处于昏迷状态,胳膊处应该骨折了,躺在地面上不能动弹。民警在做了一些救护措施后,张女士慢慢醒过来,先将她慢慢搀扶起来坐在路边,又先后拨打了120和其家人的电话,使张女士得以及时救治。

校车闯红灯!罚!

□半岛记者 崔佩佩 通讯员 李燕 王春晖

日前,平度市公安局交警大队查获了两辆闯红灯的校车。执勤交警依法对校车驾驶人作出了驾驶证记6分并罚款200元的处罚决定。

据悉,8月20日上午9时许,平度交警大队九中队民警在省道603与黑龙江路路口执勤时,看到6辆校车沿省道603由北向南行驶,前面4辆车绿灯时在路口左拐弯了,后面2辆车在指示灯变成红灯时不但没有停车等候,反而加大油门闯红灯逆行而过,执勤民警立即上前将其拦下。

据两名驾驶人陈述,他们被公司安排从临沂送下线校车到威海乳山,因怕被前车落下就不管不顾地闯红灯,反正下线校车没安装号牌,就算被交警拦下了,他们也有临时号牌。

平度市政协委员走进平度法院执行局

□半岛记者 崔佩佩 见习记者 郭巧玲 通讯员 尚静

8月16日上午,平度市政协党组书记、主席郭萍带领10余名市政协常委、委员来到平度法院执行局,视察“决胜基本解决执行难”工作并召开座谈会。

座谈会上,郭萍主席指出,市法院在案多人少、物质装备相对落后的情况下,牢牢把握新、实、严、大四个方面,创新执行机制,执行数据真实,严抓执行队伍,加大执行力度,为维护社会公平正义、保障人民群众安居乐业作出了积极贡献。希望市法院进一步创新工作思路,加大悬赏执行力度,建立执行救助制度,加强信息化建设。建立执行联动机制,积极争取党委领导,动员人大政协、纪检、组织、宣传、财税、建设、金融等相关部门和社会力量共同参与,形成执行合力。

阎春光院长向委员们汇报了市法院2017年以来的执行工作。他表示,市法院将紧紧围绕“努力让人民群众在每

一个司法案件中感受到公平正义”的目标,认真落实上级部署,强化执行措施,规范执行行为,创新体制机制。切实增强责任感、使命感,坚持问题导向,补齐短板,确保如期全面完成“基本解决执行难”任务。希望广大政协委员充分发挥代表性强、联系面广的优势和联系各方的桥梁纽带作用,积极建言献策,帮助解决难题,理解支持并大力宣传法院执行工作。

据了解,委员们参观了平度法院执行服务中心、执行指挥中心,观看了案件流程信息管理系统演示。他们对平度法院坚持以人民为中心的发展思想,攻坚克难、扎实苦干,“决胜基本解决执行难”工作取得的成绩给予充分肯定,并就进一步加大执行宣传力度、深化执行体制机制改革、改善执行环境、加强执行队伍建设、运用高科技手段提高执行效率等方面提出意见、建议。平度法院党组成员、副院长李增进,院党组成员、执行局局长邹立强及部分执行团队长陪同视察并参加座谈会。

省时省力办好出入境业务

□半岛记者 崔佩佩 见习记者 郭巧玲 通讯员 崔甜甜

为深入推进公安机关“放管服”改革,切实提高服务群众的工作效率和服务质量,平度市公安局出入境业务窗口积极做实做细便民服务加减法,实现“一次办好”便民服务最大化。他们提升网办深度,全面启用邮政速递服务,有效减少申请人跑腿次数。

在市民往来台湾通行证签发、往来港澳通行证签发、普通护照签发、出入境通行证核发四项行政审批事项的受理中,实现“只跑一次”的工作目标,其中“赴港澳团队旅游再次签注”达到了四级网办深度,群众“零跑腿”。对申请人因特殊紧急事由急需办理出入境证

件的,全面开通公民出国(境)证件加急办理“绿色通道”,对省级公安机关出入境管理部门认可紧急事由实行加急办理出入境证件的,当日即可办结。

同时,为更大地提高工作效率,该单位还针对办证高峰,实行延时、错峰受理服务,确保所有前来办证的申请人都能当天办理完毕。据统计,今年以来,共受理、审核公民因私出入境证件申请12456件次,其中护照受理8236件次,港澳通行证受理3194件次,台湾通行证受理1020件次,出入境通行证受理6件次。

民警提醒广大市民,出入境业务实现了网上预约、网上办理、网上查询。申请人只要登录山东公安出入境政务服务平台(www.sdcrj.com)网上填表之后,按照预约日期到预约办理地点办理即可。